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LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS
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IMPIEGC: Cardine per cancelli battentiin acciaio Inox. UTILISATION: Gond pour portails a battants en acier Inox. GEBRAUCH: Angel fir Flligeltore aus Edelstahl.

TIPO: Cardine inferiore a cuscinetto. TYPE: Gond inférieur a roulement. TYP: Untere Angel mit Lager.

FISSAGGIO: A cementare con apposite zanche inox (non fornite) sul ba- FIXAGE: A cimenter avec des agrafes inox appropriées (non-fournies) sur ANBRINGUNG: Wird mit geeigneten Krampen (nicht mitgeliefert) im
samento in calcestruzzo. le socle en béton. Unterbau aus Beton einzementiert.

MATERIALE: Acciaio Inox. MATIERE: Acier Inox. WERKSTOFF: Edelstahl.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
paese diinstallazione. dans le pays d'installation. tionsort geltenden Gesetzgebung.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto. PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement. VERSCHLEISSTEILE: Lager.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. |l costruttore préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro- zu dndern. Der Hersteller haftet nicht fir die am Produkt durchge-
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte fithrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
eseguite da personale qualificato. les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié, Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
) gefiihrt worden ist.

CARATTERISTICHE TECNICHE
71-6 [ CARACTERISTIQUES TECHNIOUES
PESO PEZED 1,00Kg [ 871G TECHNISCHE DATEN
PORTATA 650 Kg POIDS MECE 1.00Kg #71-6
LiH=1 (con cordine superiore 86-G) | PORTEE 650Ky STICKGEWICHT 1,00
CADENZA MANUTENZIONI LiH=1 |avec gond supérieur 861-G) TRAGFEHIGKEIT 5lsqjks
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZIND il LOHDawmo FREQUENCE ENTRETIENS LiH=1 {mit oberer Angel 861-6)
e i MAISONPARTICULIER | ENTAEPRISE DEPOT MM IHMEUBLE LU AL
1 ARND* 1 ANND™ 1ANNO® & MESI* BMESI* <20 UNITES > 20 UNITES WOHNHAUS WOHNHAUS
Verificare |'wsura del cardine, Ingrassare (grasse consigliato Aqgip GreasePV2 o eq il 1AN" AN 1AR® 6 MOIs* 6 MOIs* <20WOHNUNGEN | = 20 WOHNUNGEN
Varificara che il cardine i comporti come un wrpo unico con il basamento, Verificare le saldature e Vérifier I'usure du gond . Graisser [graisse conseillée Aqip GreasePV2 ou équivalentes)
! dellanta. Vérifier que le gond se comporte comme un corps unique avec le soce. Viérifier les soudures et Iharizontalite
*Lo schema riportate & relativ ad un ambiente dilavoro normale de la porte. leichwertiges).
[nan ambiente marino o particolarmente aggressival. | * Le sthéma se rapporte & un milieu de travail normal Sicherstellen, dass die Angel fest mit dem Unterbau verbunden ist. Die Schweiflnahte priifen, Die
{pas un miliew marin ni particulidrement agressif). waagrechte Ausrichtung voen Torfliigel prifen.

* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedingungen).

EN ESP RUS

USE: Pivot for side-hung gates in stainless steel. USO: Quicio para cancelas batientes de acero inox. MPUMEHEHMWE: MeTnA oNA pacnalHeX BOPOT M3 HEPHABEIOWER CTanK.
TYPE: Bottom pivot with bearing. TIPO: Quicio inferior a cojinete. TAMN: HuKHAR NOAWWNHWKOBAA NETNA.

FIXING: For cementing on concrete base with special stainless steel FIJACION: A cementar con oportunas grapas inox (no en dotacién) so- KPEMMEHWE: 3ayeMeHTMPOBATE C NOMOLLLH CNELMANBHBIX 33KNARHBIX
cramps (not supplied). bre el basamento de hormigén. LEeTanel W3 HepKABSKIWEN cTanKk (He NOCTABNAKTCA) Ha BETOHHOM
MATERIAL: Stainless steel. MATERIAL: Acero inox. dyHAamenTe.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en MATEPUAN: Hepxagerowan crans.

laws in the country of installation, el pais donde se instala, NEPEPABOTKA: MNepepabotath, Kak Xenesuulii Matepuan Ha ocHose
PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing. PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinete. AEWCTBYIOLIErO 33KOHOAATENLCTEA CTPAHEI, e NPOM3BOMTCA MOHTaX.
IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-  ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sinpre-  AETA/IW, NOJBEPKEHHBIE M3HOCY: nogwunkuk.

acteristics of the product as required without notice. The manufacturer  vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias. MPEAYNPEAEHNR: I'Ipon_aaop,menb, NP BO3HUKHOBEHMM Heobxogw-
declines any liability for even partial modifications to the product, and  El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del ~ MOCTW, OCTaBNAET 33 COGOV NPaBO M3MEHEHSATL XapaKTEPUCTAKA U3/e-
the declared performance values are valid only if the installation proce-  producto y las prestaciones declaradas son validas solo si se siguen las /1M 083 npeasapuTensoro yeepomnetia. Mpouzsoautens He Hecer

dures are carried out by qualified personnel, modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado. ICICIECHEDETE 20 DHCSEHIE NOMHEDL YN eI HuCHohetierin b
KOHCTRYKLUWID M30ennA, JeUCTBUTENBHBIMW CHMTAKTCA TONLKO Te Aen-

TE(HNIU'L(H’\MTENSH(;N c RIS CTEMA, KOTOPbIE GBINK BLINONHEHE! KBANWGULMPOBAHHBLIM NEPCOHAN0M
a TERISTICAS TECHICAS
VWEIGHT OF PART 1,00kg e W B COOTBETCTBUM C YCTAHOBNEHHBIMK NPABUNaMK MOHTaXa.
LDAD-BEARING CAPACITY 650Ky PESO PIELA 7,00k TENHHNECKHE XAPAKTEPUCTHEN
Li=1 with top hinge B51-G) RESISTENCIA OTIL 50 Kg &6
MAINTENANCE FREQUENCY Lk=1 {con quicio superiar B61-G) BEC 1,00k
COMDOMINIUM CONDOMINILM CADENCIA MANTENIMIENTOS 1 EJRHILI f
MI?AIE H(.JME EUSINESS WAREHOUSE <20UNITS _ > 20UNITS INMUEBLE EN INMUEBLEEN HATRY3KA(P) 650w
TYEAR® 1YEAR® 1YEAR® 6 MONTHS * & MONTHS * CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINID CONDOMINID L= (¢ epuied nemen 861-G)_
Check hinge wear, Grease (recommended grease Agip Greasef'V2 ar equivalent]. | = ; | <20UNIDADES | > 20 UNIDADES MEPHOANYHOCTD TEXDBCTYRUBAHIR
Make sure the hinge acts as  single budy with the base. Check welds and horizontality of sash. 1 AND* 14HD* 14HD* 6 MESES* £ MESES® WACTHBIAIOM | TIPERTPHATHE e BONBUWOA #UN0R | BONELOA KHNOH
*The scheme refers to a narmal workplace Verificar el desqaste del quicio. Engrasar [grasa aconsefada Aqip GreasePVZ o equivalentes) e i OM <2O0KBAPTHP | [1OM >20 KEAPTHP |
L (notmarine or particularly aqgressive environments). | Verificar que &l quicio se camportecnrm un cuerpa dnico con el basamento. Verificar las soldaduras y la 1o 1o 1o 6 MECALIEE" 6 MECRLIEB*
lidad de la puerta. MposepiT W3k e, (MasbisaTh (pesameriyeman twazka — Agip GreasePVZ win ee KBUBANEHTH].
*E presente esquema es relativo 2 un ambsente normal de trabajo YieuTuch, yrofiel netna npenc 2RMHOE LENDE € I CBaPHESE LWES! W
Ino ambiente maring o espacialmente agresivo). 7 T (TROPKH.
* MapameTpet L2HHOR TaGNNLL NPELYCMOTPEHB SRR HOPMANBHOTD PADOYEND NOMELIEHIA
(He gan ofibekToa BHAMIK MODR HAK C APYTHMM ATPECCHBHbINK daKTOpams)
Tuttel fie, i itecnicielerelativespecifichedevonoi il I a le,difesadall |diritted autore, delladitta FratelliComunello Spa. Tuttigliutilizzi i WOper i dizialmente. Ciriserviamolldirittodiapportaretuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso.  All pictures, rechnrcardraﬂange: and related specifications belong to Fratelli Comunelio Spa and they are defended by rules of copyright, All uses norexpress.ly authorized will be legally prosecuted, Product specification are subjected to change without notice.
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